HNTorosast KOHTPOJIbHAA padoTa M0 MaTeMaTUKe 3a Kypc 6-ro
KJIacca

Bapuanrt 1
1.Haiinute 3Hauenue Boipakenuss 1,4 - (4,75-2,5).

2
2. BBIpa3I/ITC B IIpOLCHTax 2_5 ydJamuxcsa MIKOJIBI.

3. Beruucnure:
a) -7-5+14-20; 6) 18:(-2)-T7.

4. ITocTpoiiTe B KOOPAMHATHOM TUIOCKOCTH KBAaJpaT ¢ BEPIIMHAMU B TOUKAX
A(0;3), B(5;5), C(7,0), D(2;-2).

5. CoctaBbre hopMyIty AJisl BRIUUCIICHHS Tutomanu urypsr ( puc. 1).

6. lllapd croun 125 py6neit. BecHoit niena mapda nonusunace Ha 20%, a 0OCEHbIO
noBbeicuiack Ha 20%. Kaxkoii cramra HoBas 1ieHa mapda?

Puc. 1




Bapuanr 2
1. Halinure 3nauenue Boipaxkenuss 0, 08 + 1,72 : 0,8.

3
2. BeIpa3ute B IpoLeHTax S0 YYAIIUXCA IIKOJIBI.

3. . Beryucaure:
a) -5+18+16-22; 6) -27- (13-15).

4. ITocTpoiiTe B KOOPAMHATHON TUIOCKOCTH MPSIMOYTOJIBHUK C BEPIITMHAMH B
toukax A (0;3), B(@(33;2), C(-3;-4), D(-6;-1).

5. CocraBbre (hopmydy /it BEIYUCICHUS TuTomaan Gurypst ( puc. 2 ).

6. [lepuatku cromnu 200 pyoseit. OceHblo 1ieHa nep4yaTtok noseicwiiach Ha 10 %, a
3uMon cHu3miack Ha 10%. Kakoii cTana HOBasi ieHa NEPYATOK?

C
a
b
Puc. 2
b
KPUTEPUY OLLEHUBAHUSI PABOTBI
OrMmeTKa «3» «“4» «5»

Yucio 3aganuim 4 3amanus 5 3amaHui 6 3amaHun









